

共赴文明之约 共享美好家园

民生实事 城市暖意

上门了解民生需求,切实提升宜居度

大市口街道于细微处见文明

本报讯(姜南 林兰)近日,在京口区大市口街道大八叉巷的便民休息点,一位身穿外卖服的年轻人在木凳上休息。

“有些楼道经常堆满杂物。”“之前有散养狗,看到小区有人养犬不拴绳。”

“有时看见空中凌乱的电线,怕有安全隐患。”“有些楼道经常堆满杂物。”

召开议事会56次,了解民生需求,推动解决问题。

如今,凌乱的空中电线捆扎整齐了,楼道内部的环境清理干净了,遛狗牵狗绳的人多了……居民们看着家门口的变化,连连叫好。

抓住党建引领网格治理试点这一契机,大市口街道全力构建党建引领

“文明+网格治理”模式,推出“网格卫生员”制度,实行“线上+线下”双平台运作。

“我听妈妈说,这块地以前杂草丛生,尘土飞扬,一直都是空着的。”

“家门口的沉睡空间”被唤醒,在建

设中注重美观实用功能的同时,充分考虑附近居民的休闲活动需求。

记者了解到,今后,大市口街道将继续围绕解决群众急难愁盼问题,下足“绣花功夫”,切实提升城市宜居度、舒适度。

协助主体责任人(单位)通过维修加固、撤离封存等方式完成危房解危25栋,宝盖山五个重要滑坡地质灾害点治理工程已在收尾阶段。

记者了解到,金山街道将持续发挥议政代表会议制度作用,注重民意、突出民生,让发展更有温度、幸福更有质感。

完善服务体系,尽心尽力惠民生

金山街道让发展更有温度

本报讯(孙晨飞 张飞)日前,润州区金山街道召开第二届议政代表会第四次会议。

今年以来,金山街道围绕街道二届三次议政会议提出的各项工作目标,紧扣“文化金山 幸福金山”发展定位。

“慈善+社工+志愿者”联动的运作模式,慈善社工站首创的“12345”工作方法

向新而行,锻造产业更强韧性

驱动无级变速混合动力拖拉机,为全球首款商业化应用的混合动力拖拉机。

攻克国外技术壁垒,冈田智能(江苏)股份有限公司研制的“链式伺服刀库BT50-180T”

中中电气(江苏)变压器制造有限公司推出的“ZTSF-24000/35kV单极36脉油浸式移相变频变压器”

首版软件攻坚突破,江苏物远信息科技有限公司的“知识产权数据监控

平台V1.0”成功入选省重点领域首批软件产品名单,软件企业创新水平和市场开拓能力持续提升。

累计创建省级以上企业技术中心114家,成为驱动新技术研发的强力引擎。

……

当前,制造强市镇江行动方案业已出台,伴随全市新型工业化推进会议即将召开,镇江走好新型工业化之路有了更清晰的“施工图”和“时间表”。

击鼓奋楫,昂首迈向新征程。市工信局局长李莉珺表示,我市将深入实施制造强市镇江行动方案,聚焦能效提升、动能转换、数智融合、提质增效,全力夯实新型工业化根基。

镇江见文旅 关注民生热点

消除隐患营造安全旅游氛围

本报讯(单杉 杨越)“南南北北入口往高崇寺的路口有一处排水沟盖下陷,存在安全隐患。”

文旅集团下属绿城园林公司工作人员告诉记者,得知相关情况,第一时间到现场了解盖板损坏情况

“该工作人员表示,两天就完成了采购和更换工作,也是为了及时消除隐患,为游客营造安全良好的旅游环境。”



记者了解到,今后,大市口街道将继续围绕解决群众急难愁盼问题,下足“绣花功夫”,切实提升城市宜居度、舒适度。

茅山新四军纪念馆 向学校捐赠红色书籍影片

本报讯(宣伟 沈君芳)日前,“读红色经典 润书香童年——茅山新四军纪念馆红色书籍捐赠仪式”

纪念馆此次捐赠的图书有《新四军与苏南抗日根据地》《陈毅和战友》《新四军爷爷奶奶的故事》

学生们通过阅读红色书籍、观看红色影片,体悟革命精神,厚植爱国、爱家乡的情怀。

学校表示,将充分利用好这些红色图书和红色影片,发挥这些红色资源的教育引导作用,营造书香飘逸的校园。

茅山新四军纪念馆馆藏红色图书史料丰富,纪念馆多年来一直致力于红色书籍资料的研究、利用,深入挖掘其丰富的精神内涵。

(上接1版)全市加快推进服务型制造,鼓励制造业企业发展总集成总承包、示范平台、工业设计、全生命周期等诸多新模式、新形态,全面提升企业服务化改造升级能力。

新在设备。首台(套)设备雨后春笋般涌现,91个省首台(套)彰显镇江装备制造业的自主创新能力。

采用新能源驱动技术,江苏沃得农业机械股份有限公司创新研制出DK2604电

镇江市中西医结合医院(市二院 市老年病医院) 携手复旦大学附属华山医院 开展大型惠民义诊活动

义诊时间: 12月2日(周六)上午9:30 预约热线: 0511-80822333 义诊地点: 镇江市中西医结合医院门诊大厅 预约时间: 08:30-11:30 14:00-17:30

名额有限,请大家抓紧时间预约,以电话预约成功为准。

12月2日,镇江市中西医结合医院将携手复旦大学附属华山医院(上海华山医院),在院门诊大厅开展大型惠民义诊活动。

复旦大学附属华山医院简介

复旦大学附属华山医院创建于1907年,前身为中国人自办的中国红十字会总医院医学堂,为中国培养了最早一批现代医学人才。

医院共有教育部国家重点学科10个,卫生部国家重点临床重点专科20个,上海市重中之重临床医学中心4个,上海市重中之重临床重点学科1个,上海市高峰学科1个,上海市临床质控中心8个,设有1个WHO研究与培训中心,3个卫生部及上海市重点实验室,各类研究所、研究中心20个。

专科及专家简介

神经外科

复旦大学附属华山医院神经外科1952年创建,被国家教委批准为国家重点学科,为卫生部重点建设临床重点学科,国家继续医学教育基地,国家神经外科专科医师培训基地。

华山医院神经外科,上海市“浦江人才”,神经外科、生物医学工程双料博士。擅长工医结合,专注脑功能定位与保护,神经电生理监测、人工智能、生物工程等基础与临床研究。

神经内科

华山医院神经内科由著名神经病学家张讯昌教授创立于1950年,是复旦大学附属华山医院的特色学科之一,全国首批神经病学博士学位授予点。

华山医院神经内科,医学博士,教授。擅长急性缺血性卒中中的急诊取栓和脑供血动脉狭窄的介入治疗。

皮肤科

华山医院皮肤科建于1929年,是国家首批硕士和博士学位授予单位,是我国主要的皮肤病学医教研和人才培养基地之一。

华山医院皮肤科,复旦大学医学院皮肤病学系教学秘书。擅长痤疮、湿疹、光线性皮肤病、银屑病、尘螨引起的皮肤问题等。

感染科

华山医院感染病学科创建于1955年,国家教委首批博士点,首批重点学科,国家教育部211重点学科,国家重点学科,是国内重要的病毒性肝炎相关肝病和其他感染病临床研究中心之一。

华山医院感染科主任任医师,抗生素研究所临床应用室副主任,医学博士,硕士生导师。

运动医学科

华山医院运动医学科成立于1958年,前身是“上海医学院医疗体育教研室”,是中国运动医学和康复医学的创始单位之一。

华山医院运动医学科副主任任医师,医学博士,美国梅奥医学中心博士后,哈佛大学附属麻省总医院访问学者。

泌尿外科

华山医院泌尿外科成立于1955年,是首批国家教育部重点学科,“211”重点建设学科,是国家SFDA首批认证的临床药理基地和国务院首批博士学位授予点。

华山医院泌尿外科主任任医师,医学博士,复旦大学博士后。擅长泌尿系肿瘤,如前列腺癌、肾癌、膀胱癌。

胸心外科

华山医院胸心外科始建于上世纪80年代,依托华山医院优势资源,针对肺癌、食管癌、心脏瓣膜病、先天性心脏病等心胸外科疾病进行了大量卓有成效的诊疗工作。

华山医院胸心外科,医学博士。擅长冠心病、心脏瓣膜病、先天性心脏病等心胸外科疾病,和肺癌、纵膈肿瘤、食管癌等胸外科疾病的诊疗和手术。

内分泌科

华山医院内分泌科是国内最早成立的内分泌专科之一,一贯坚持“特色专科,创新学科,人才强科”的发展战略。

华山医院内分泌科副主任任医师,医学博士。复旦大学附属中华医学会内分泌学分会神经与内分泌学组委员。

普外科

华山医院普外科创立于1907年,为国家重点建设学科(外科学)。以肝胆、胃肠和乳腺肿瘤等传统优势领域为重点。

华山医院普外科,胃肠外科副主任任医师,副教授。擅长低位及超低位直肠癌的保肛根治手术及术后康复治疗。

心内科

华山医院心血管内科始于1962年,全国首批重点学科,并被列为“211工程”发展规划的重点学科。

华山医院心内科副主任任医师,医学博士。擅长冠心病介入和起搏器植入的手术,从事血小板功能及活化方面的基础和临床研究。

胰腺外科

胰腺外科是上海市首家专业从事胰腺疾病外科治疗的临床科室。一直致力于胰腺疾病的临床专业诊治。

华山医院胰腺外科主治任医师。擅长胰腺肿瘤的微创手术治疗,专业方向为胰腺及胆道良恶性疾病诊治。

眼科

华山医院眼科创建于华山医院建院初期,继承优良传统,技术力量雄厚,全体医务人员秉承全心全意的服务态度。

华山医院眼科,医学博士。擅长眼科常见疾病的诊治,如干眼症、白内障、青光眼、葡萄膜炎及眼底病的诊治。

急诊内科

华山医院急诊内科,医学博士。擅长急诊内科常见病和疑难危重病的诊断和治疗。